

Уважаемые родители!

Сообщаем Вам, что 22.10.2022 г. в 14 ч. 30 мин. в г. Коврове у д. 35 по ул. Муромская водитель 1994 г.р., управляя а/м Опель Астра, двигаясь со стороны ул. Грибоедова в сторону ул. Колхозная не справился с управлением на мокрой дороге, выехал за пределы проезжей части, где совершил наезд на неподвижное препятствие в виде бетонного блока. В результате ДТП телесные повреждения получил несовершеннолетний пассажир а/м Опель Астра. Предварительный диагноз: ЧМТ, СГМ.

Госавтоинспекция и администрация школы напоминают Вам, что:

Согласно п. 10.1 ПДД РФ водитель должен вести транспортное средство со скоростью, не превышающей установленного ограничения, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства и груза, дорожные и метеорологические условия. Скорость должна обеспечивать водителю возможность постоянного контроля за движением транспортного средства для выполнения требований Правил.

Госавтоинспекция обращается к водителям с предупреждением о необходимости быть предельно внимательными за рулем на мокрой дороге. Во время дождя видимость на дороге снижается, асфальт становится мокрым, что приводит к ухудшению сцепления шин с дорожным покрытием и как следствие, увеличению тормозного пути. В такой ситуации главными факторами безопасного вождения являются соблюдение скоростного режима и дистанции, исключение из практики управления резких маневров и торможений.

Помните, что ремень безопасности в автомобиле является эффективным средством защиты водителя и пассажиров, который предотвращает смертельные травмы при дорожно-транспортных происшествиях.